
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 09.00, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, ANANÁS, Estado TO, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ANTONIO JOSE PEREIRA MOTA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTONIO JOSE PEREIRA MOTA - IBGE
ANTONIO RIBEIRO JUNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS
GILSON VICENTE DO NASCIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS
MARIA MARY DE CARVALHO ALEXANDRE - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS-SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
PAULO GUIMARÃES - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
RAIMUNDA ROSA SOUSA CARVALHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS
RONALDO ALVES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS
RONILSON DIAS MELO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS
YURI VIEIRA AGUIAR - SECRETARIA DE SAÚDE-PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ANANÁS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Da exma Prefeita Raimunda Rosa e Paulo Guimarães da Secretaria de Educação. Do ACM E ACS.       

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Esclarecimentos dos limites do Municipio e critérios técnicos do Censo/2010.       

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Por falta dos mapas atualizados e que ainda não estão disponíveis/concluídos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Em oportunidade pontos indefinidos ou confusos serão confirmados através de GPS.
O Coordenador de Área Senhor Erildo, propôs fazer verificação das áreas que geram dúvidas (caso da região do bacuri) utilizando as coordenadas de GPS.

Solução adotada:
De posse dos mapas digitalizados apresentaremos e confirmaremos os limites do municipio.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Região do Bacuri e do Rio Manga que serão confirmados através de GPS.

Solução adotada:
        

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Com cartazes e através de entrevista dada pelo Coordenador de Área Sr. Erildo na rádio FM comunitária local. E solicitado empenho dos membros da
Comissão.



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto já está disponível e funcionará na Rua Olavo Bilac nº 37 - centro. Na praça do Forum, no prédio da Secretaria de Saúde.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Ficou na responsabilidade do ACM e ACS instalar  o Posto com os referidos móveis e afins, também já disponibilizados pelo Secretário de Saúde, Senhor
Yuri, membro da Comissão.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Participaram da reunião a Excelentíssima Prefeita Senhora Raimunda Rosa e seu esposo o Senhor Wilson Saraiva, Secretário de Desenvolvimento e Ação
Social. A Prefeita com muita boa vontade e gentilezas colocou-se inteiramente à disposição do IBGE para a realização do Censo/2010.Conclamou seus
secretários membros da Comissão a se colocarem como facilitadores dessa tarefa. Falou das dificuldades financeiras do Municipio e reconhece a
importância dos resultados do Censo. É seu desejo participar das demais reuniões da Comissão, o que a tornara membro efeitivo.
Os limites intermunicipais em oportunidade serão confirmados. Que as futuras reuniões seja realizada no período da noite. Os membros desejam receber:
mapas, brindes, crachás e a bolsa do Censo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Do Senhor Coordenador de Área Erildo Vicente de Oliveira.
Do futuro ACM, Victor Neyllone e da futura ACS, Maria Alves de Andrade.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


